

Informazione Regolamentata n. 2092-19-2019

Data/Ora Ricezione 18 Marzo 2019 18:07:47

MTA - Star

Societa' : CAREL INDUSTRIES S.P.A.

Identificativo : 115301

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CARELINDUSN03 - Grosso

Tipologia : 2.4

Data/Ora Ricezione : 18 Marzo 2019 18:07:47

Data/Ora Inizio : 18 Marzo 2019 18:07:48

Diffusione presunta

Oggetto : CAREL - Acquisto az. proprie s.d.

11.3.2019

Testo del comunicato

Vedi allegato.

CAREL INDUSTRIES S.p.A. Phone (+39) 049 97 16 611 - Fax (+39) 049 97 16 600 Part. IVA e Cod. Fisc. 04359090281

carel.com - carel@carel.com

N. Reg. Prod. Pile: IT09060P00000903 Cap. Soc. € 10.000.000 i.v. via dell'Industria, 11 - 35020 Brugine - Padova - Italy C.C.I.A.A. Padova Reg. Imp n. 04359090281 N. Reg. Prod. AEE: IT16030000009265



Comunicato Stampa

Informativa su acquisto di azioni proprie

Brugine, 18 marzo 2019 - Carel Industries S.p.A. comunica di aver acquistato nel periodo compreso tra l' 11 marzo e il 15 marzo 2019 n. 5.225 azioni proprie per un controvalore complessivo di 51.639,18 euro, nell'ambito dell'autorizzazione deliberata dall'Assemblea degli azionisti del 7 settembre 2018.

Di seguito il dettaglio delle operazioni di acquisto di azioni ordinarie proprie sul Mercato Telematico Azionario su base giornaliera:

Data	Numero azioni ordinarie	Prezzo medio (euro)	Controvalore (euro)
	acquistate		
11/03/2019	-	-	-
12/03/2019	-	-	-
13/03/2019	802	10,0000	8.020,00
14/03/2019	4.423	9,8619	43.619,18
15/03/2019	-	-	-
Totale	5.225	9,8831	51.639,18

In allegato al presente comunicato è fornito il dettaglio giornaliero delle operazioni di acquisto effettuate nel periodo di riferimento.

A seguito degli acquisti comunicati oggi, considerando le azioni proprie già in portafoglio, al 15 marzo 2019 Carel Industries S.p.A. detiene n. 40.060 azioni ordinarie pari al 0,0401% del capitale sociale.

Per ulteriori informazioni

INVESTOR RELATIONS

Giampiero Grosso - Investor Relations Manager ir@carel.com +39 049 9731961

Barabino & Partners IR Stefania Bassi

s.bassi@barabino.it +39 335 62 82 667

Francesco Faenza f.faenza@barabino.it

+39 02 72 02 35 35

MEDIA RELATIONS

Barabino & Partners Fabrizio Grassi f.grassi@barabino.it +39 392 73 92 125 Charlotte Nilssen c.nilssen@barabino.it +39 02 72 02 35 35

carel.com - carel@carel.com

 CAREL INDUSTRIES S.p.A.
 Cap. Soc. € 10.000.000 i.v.
 N. Reg. Prod. Pile: IT09060P0000903

 via dell'Industria, 11 – 35020 Brugine – Padova – Italy
 C.C.I.A.A. Padova Reg. Imp n. 04359090281
 N. Reg. Prod. Pile: IT09060P00000903

 Phone (+39) 049 97 16 611 – Fax (+39) 049 97 16600
 Part. IVA e Cod. Fisc. 04359090281
 N. Reg. Prod. AEE: IT16030000009265



Nome dell'emittente:	Carel Industries S.p.A.	
ISIN:	IT0005331019	
Mercato:	MTA	
Divisa:	EUR	

Data dell'operazione (gg/mm/aaaa)	Ora dell'eseguito (CET)	Quantità	Prezzo (commissioni escluse)
13/03/2019	15:27:41	10	10,0000
13/03/2019	16:36:03	500	10,0000
13/03/2019	16:36:21	100	10,0000
13/03/2019	16:52:21	15	10,0000
13/03/2019	16:52:25	5	10,0000
13/03/2019	17:29:54	2	9,9900
13/03/2019	17:29:54	170	10,0000
14/03/2019	09:21:06	50	9,8770
14/03/2019	09:21:06	50	9,8770
14/03/2019	09:21:08	1	9,8000
14/03/2019	09:22:08	1	9,8000
14/03/2019	09:24:02	1	9,8000
14/03/2019	09:34:14	100	9,8230
14/03/2019	09:34:14	97	9,8000
14/03/2019	09:39:17	1	9,8550
14/03/2019	09:39:55	100	9,8280
14/03/2019	09:39:55	49	9,8550
14/03/2019	09:39:55	100	9,8500
14/03/2019	10:13:10	3	9,8300
14/03/2019	10:18:47	97	9,8300
14/03/2019	10:19:31	3	9,8000
14/03/2019	10:20:55	47	9,8000
14/03/2019	10:34:24	3	9,8000
14/03/2019	10:41:06	189	9,8000
14/03/2019	10:41:08	1	9,8000
14/03/2019	10:42:41	1	9,8000
14/03/2019	10:45:21	1	9,8000
14/03/2019	10:47:45	1	9,8000
14/03/2019	10:49:37	1	9,8000
14/03/2019	10:51:41	1	9,8000
14/03/2019	10:53:55	1	9,8000
14/03/2019	10:56:21	1	9,8000
14/03/2019	10:59:17	200	9,8000
14/03/2019	11:00:31	100	9,7500
14/03/2019	12:19:50	191	9,7700
14/03/2019	12:23:44	1	9,7700
14/03/2019	12:28:28	1	9,7700
14/03/2019	12:29:54	7	9,7700
14/03/2019	12:29:54	34	9,7700
14/03/2019	12:45:14	466	9,7700
14/03/2019	12:45:14	250	9,7800



carel.com - carel@carel.com

 CAREL INDUSTRIES S.p.A.
 Cap. Soc. € 10.000.000 i.v.
 N. Reg. Prod. Pile: IT09060P0000903

 via dell'Industria, 11 – 35020 Brugine – Padova – Italy
 C.C.I.A.A. Padova Reg. Imp n. 04359090281
 N. Reg. Prod. Pile: IT09060P00000903

 Phone (+39) 049 97 16 611 – Fax (+39) 049 97 16600
 Part. IVA e Cod. Fisc. 04359090281
 N. Reg. Prod. AEE: IT16030000009265



14/03/2019	13:53:16	228	9,9290
14/03/2019	13:53:16	509	9,9290
14/03/2019	13:53:16	336	9,9290
14/03/2019	13:56:04	100	9,9190
14/03/2019	13:56:04	708	9,9190
14/03/2019	13:56:04	392	9,9190

Fine Comunicato n.20

Numero di Pagine: 5